Cepus 5(b): morpanuvusbie 3agaun

1. MoxaxxuTe, 9TO ypaBHeHme 22 — 5y? = 19 mMeeT GECKOHETHO MHOTO PeIleHNH B HATYPATLHEIX THCIAX.

2. HatrypanbHOe 4MCIO N HA30BEM NOYMU K6GJIPAMOM, CIU N MOXKHO NPEICTABATH B BUIe n = ab, rage a u b —
HaTypaabHble wyucaa, npudeM a < b < 1,0la. [Joxaxwure, 9TO Mg OECKOHEYHO MHOTMX HATYPAJIBHBIX 17 CPEIU GUCET 1M,
m+1,m+2, ..., m+ 198 HeT moOUTH KBaTPATOB.

3. Cto memyraros o6pasosann 450 komuccun. Kaxawe 1Be KOMUCCUY TTEPECEKAIOTCA He 60Iee 9eM 0 TpeM AemyTaTaM,
a KaxX Ible MATh KOMUCCUU — He 6osee 4eM 1o oqHoMy. JJoKaxXuTe, 4T0 KAaKMe-TO YeThIPE KOMUCCUU MEPECeKAITCsA POBHO TI0
OJHOMY IEIyTaTy.

4. Ha nocke 6nutn Bemucansl 4000 pas3anvHeIX HaTypaabHbIX uncesa, MeHbIX 30000. Eciu Ha 10CKe BEIMUCAHBI YUCAA
a u b, paspermaerca gorucars Ha gocky ducao HO/I(a, b). [Jokaxkure, 9T0 TAKAUME ONEPATAAMY HEAB3A JOOUTHCA TOTO, YTO
Bce uncaa oT 1 1o 10000 6yayT BEIMMCAHEI HA JOCKE.

5. Ha miockoctu ormedeno 179 rouek. JokaxuTe, YTO HAUAETCS TaKas OTMEYEHHAS TOYKA, YTO PACCTOSHUSA OT Hed
IO ABYX OJMXAWIIIX K HEM OTMEYEHHBIX TOYEK OTIMYIAIOTCA He 6omee vem B 1,79 pasa.

6. B xoMmMmanuu y KaxgbIX ABYX JIOJEH POBHO IATH OOLIMX 3HAKOMBIX. JlOKaxXuTe, 9TO KOAUUECTBO 3HAKOMCTB (Iap
BHAKOMBIX ) KDATHO TPEM.

7. O6osnaunm 4wepes p(n, k) KOIUIECTBO AeqUTENeN YMCaa 1, He MeHbInX, deM k. Yemy pasma cymma p(1001,1) +
+p(1002,2) + p(1003, 3) + ... + p(2000, 1000)?

8. [loxaxwure, 9T0 JI060E HATYPAJBHOE YUCIO, HE IIPEBOCXOsIIee n!, MOXKHO NPEICTABUTEL B BUAE CYMMBI He Gojee n
HATYPaJbHLIX geauTeten n!l.

9. HazoBeM HATYpATBLHOE YUCTO %EPHbIM, ECIN OHO PABHO | WIM ABIAETCA NPOU3BENEHUEM YETHOIO KOJUIECTBA MPOCTHIX
qncen (HeOOA3ATENBHO PA3AUYIHEX). Bee ocTalbHEE HATYPATbHBIE YUCTIa HA30BeM Oeavimu. CyMEeCcTBYeT Ju HATYDPAIbHOE
YUCI0, y KOTOPOT'O CyMMa, BCEX GEIbIX NeJnTeIer PABHA CyMMe BeeX 9epHbx? (1 1 caMo 9mcao TOXKE CIMTAIOTCA NeIUTELAMHA. )



